

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी, बागेश्वर

प्रेस क्लब भवन, तहसील परिसर, बागेश्वर

E-mail-Suchanabageshwar@gmail.com

दूरभाष / फ़ैक्स -05963-221011

मोबाईल नम्बर- 917055007026

प्रेसनोट

बागेश्वर 04 जुलाई, 2017

चुनाव एक महत्वपूर्ण संवदेनशील प्रक्रिया है इसे पूरी निष्ठा व ईमानदारी के साथ समयबद्ध तरीके से सम्पन्न कराना सुनिश्चित करें। यह निर्देश जिलाधिकारी रंजना ने फोटो युक्त मतदाता सूचीयों का 01 जनवरी,2017 की अर्हता तिथि के आधार पर 18 -21 वर्ष के युवा मतदाताओं के पंजीकरण के सम्बन्ध में राजनैतिक दलों के पदाधिकारियों, उपजिलाधिकारियों, तहसीलदारों एवं सुपरवाईजर्स के साथ आयोजित बैठक को सम्बोधित करते हुए अधिकारियों को दिये। मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक को सम्बोधित करते हुए जिलाधिकारी ने कहा कि इस माह 18 से 21 वर्ष आयु वर्ग के युवाओं को निर्वाचक नामावली में जोडा जाना है। जिसके लिए 31 जुलाई तक विशेष अभियान चलाया जायेगा। जिलाधिकारी ने सभी उपजिलाधिकारियों, तहसीलदारों, रजिस्ट्रार कानूनगो तथा नोडल अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि सूची में छूटे हुए युवा मतदाता 01जनवरी,2017 को अर्हता तिथि मानते हुए 31 जुलाई तक विशेष अभियान चलाकर युवाओं को सूची में शामिल करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि जिन ग्रामों में बीएलओ की तैनाती नहीं हुई है वहाँ शीघ्र तैनाती कर त्रुटि रहित मतदाता सूची तैयार करना सुनिश्चित करें। उन्होंने राजनैतिक दलों के पदाधिकारियों से भी अपने ब्लाक लेबिल एजेंट नियुक्त करने को कहा ताकि बी0एल0ओ0 को त्रुटि सहित सूची तैयार करने में सहयोग प्राप्त हो सके।

बैठक में नये बूथों की स्थापना के सम्बन्ध में चर्चा करते हुए जिलाधिकारी ने उपजिलाधिकारियों एवं तहसीलदारों को आयोग की गाइड लाईन के अनुसार बूथों का निरीक्षण कर आवश्यकतानुसार नये बूथों के सम्बन्ध में आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिये। बैठक में जिला अध्यक्ष भाजपा शेर सिंह गढिया ने मतदाताओं को सूची में नाम दर्ज कराने हेतु जागरूक करने के लिए युवक मंगलदल, महिला मंगल दल, नेहरू युवा केन्द्र तथा स्वयं सेवी संस्थाओं का सहयोग लेने का सुझाव दिया। उन्होंने नोडल स्वीप को तहसील तथा ब्लाक स्तर पर जागरूकता अभियान चलाकर मतदाताओं को मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने के लिए प्रेरित करने को कहा। उन्होंने इण्टर कालेज के प्रधानाचार्यों से सम्पर्क कर विद्यालय में अध्ययनरत 18 वर्ष पूर्ण कर चुके विद्यार्थियों को मतदाता सूची में शामिल करने के लिए तहसीलदारों को कैम्प आयोजित कर फार्म भरवाने के निर्देश दिये। उन्होंने तहसील कार्यालय में पंजीकरण हेतु काउण्टर स्थापित करने के निर्देश दिये।

जिलाधिकारी ने आयोग द्वारा संशोधित प्रारूप 6,7,8 एवं 8क को ही प्रयोग किये जाने के निर्देश देते हुए पुराने प्रारूप को नष्ट करने को कहा। उन्होंने मतदेय स्तरीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि वे अपने मतदेय स्थलों के अन्तर्गत पडने वाले ग्राम में घर-घर जाकर अर्ह 18-21 वर्ष आयु वर्ग के युवा मतदाता एवं छूटे हुए मतदाताओं से निर्धारित प्रारूप पर आवेदन प्राप्त करना सुनिश्चित करें। उन्होंने राजनैतिक दलों से भी इस पुनरीक्षण कार्य में सहयोग प्रदान करने को कहा ताकि पात्र मतदाताओं का नाम मतदाता सूची में पंजीकृत करवाने में सुविधा हो सके। बैठक में भाजपा जिलाध्यक्ष शेर सिंह गढिया, बसपा जिलाध्यक्ष श्रीराम, विनोद पाठक कांग्रेस प्रवक्ता, उपजिलाधिकारी कपकोट रविन्द्र सिंह बिष्ट, तहसीलदार कपकोट पूरन सिंह बिष्ट, बागेश्वर बहुदर सिंह कुमल्टा, गरूड दया चन्द्र टम्टा, काण्डा मैनपाल सिंह, सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी डी0सी0 आर्या, कैलाश चन्दोला स्वीप नोडल सहित समस्त सुपरवाईजर मौजूद थे।


अति० जिला सूचना अधिकारी
बागेश्वर